

Гук Владимир Петрович

(19.04.1920-01.04.2014г.)

Владимир Петрович родился в Белоруссии. Окончил с отличием ж/д техникум в Минске и его в 1940г. как отличника направили на работу в Москву, где через год его застала война. Все рабочие и служащие железных дорог объявлялись мобилизованными на время войны и закреплялись для работы на определенных участках. Участвовал в обороне Москвы. Был на передовой под Нарофоминском, восстанавливал связь. В течение всей войны отвечал за главный участок железнодорожной фронтовой артерии западного направления от Можайска до Москвы. Немцы постоянно бомбили это направление, как стратегическое. Особенно противник подвергал сильным атакам с воздуха железнодорожные объекты и поезда на станциях и перегонах. В ходе контрнаступления под Москвой и общего наступления советских войск зимой 1941/42 г.

особо важное значение имело восстановление железных дорог в освобождаемых от противника районах. Чтобы обеспечить подвоз всего необходимого наступающим войскам, требовался средний темп восстановления не менее 8 км в сутки.



Награды: медаль «За оборону Москвы».

Владимир Петрович 52 года трудился на Московско-Смоленском отделении Московской железной дороги. Проживал с 1950 года в Ромашково на Раздоровской улице. Женится на коренной жительнице Ромашково Марии Васильевне (урожд.Гордеевой), которая работала билетным кассиром на Усовской ж/д ветке. Двое детей Валерий и Людмила (в зам.Ляпичева).

Похоронен в Ромашково.